



海南特区报官微

# 原创民族舞剧《东坡海南》 将举行惠民汇报演出

时间:11日12日晚 地点:省歌舞剧院

本报讯 昨日,记者获悉,原创民族舞剧《东坡海南》将于本月24-25日在深圳大剧院参加由文化部、商务部等国家五部委主办的第十三届中国(深圳)文博会艺术节展演。在赴深参加展演前,《东坡海南》将于5月11日-12日晚在省歌舞剧院举行惠民汇报演出。

记者 沈雨煊

为做好展演工作,进一步落实让海南文化走出去的战略,《东坡海南》将于本月11日、12日晚在省歌舞剧院举行参加第十三届中国(深圳)文博会艺术节展演惠民汇报演出。目前,该舞剧惠民汇报演出已开始售票,票价分为30元、50元、70元三档,市民可前往海口市国兴大道68号省歌舞剧院售票窗口购票,或关注“海南省歌舞团”微信公众号在线订票。

据了解,原创民族舞剧《东坡海南》由海南省委宣传部、海南省文体厅、儋州市委市政府出品,省歌舞团创作演出,是我省文艺战线贯彻落实习近平总书记关于文艺工作系列重要讲话精神及中央、海南省委关于繁荣发展社会主义文艺事业的决策部署,精心打造的一部精品剧目。

《东坡海南》作为海南文化工程规划重大题

材文艺作品的创作生产项目,于2016年7月立项为国家艺术基金资助项目,随后于去年8月在国家大剧院、天津大剧院隆重上演,去年11月完成海南市县巡演“走进儋州”惠民演出,得到各界一致好评,并于今年3月通过国家艺术基金专家组的巡查验收。

《东坡海南》主要通过“翁媪南荒”、“黎汉兄弟”、“桃榔劝学”、“天涯学堂”、“鸿雪大梦”五幕叙事,书写出一个立体生动的苏东坡垂老投荒海南三载,以宝贵的民本思想、朴素的民族平等意识,开荒辟野、兴办学堂、凿井取水,在生命逐放的苦难岁月与海南黎汉同胞们结为最亲兄弟姐妹的故事。该舞剧自创作首演至今,经历了多次修改提升,从音乐、编创等方面展开了全方位

“从第二幕至第五幕,我们都做了多次修

改、提升,而且调整较大。”省歌舞团团长彭煜翔表示,经过再次修改、打磨的《东坡海南》,融入了更多的海南本土元素,更具有时代感,舞蹈更为精彩,故事更加感人。“经过修改之后的舞剧,第五幕采用了蒙太奇的手法来展现梦境,还融入了纹面、笠屐等海南元素。”此外,为了更好地展现苏东坡在儋州的文明教化成果,舞剧还将古代的文明礼仪融入其中。

据介绍,第十三届中国(深圳)国际文化产业博览交易会于4月28日开幕,持续至6月26日,期间,文博会艺术节作为本届文博会的重要配套项目及组成部分,将于5月11日正式开启。在文博会艺术节期间,来自国内的24余项,32场高水准的海外舞台艺术精品展演、公益专题讲座活动和精品艺术展览等陆续登台。其中,我省原创民族舞剧《东坡海南》将与国内各地大众见面。

## 天天开彩

详见12版

海南4+1 17052期

3 3 5 1 8

中奖情况:“4+1”中0注;“定位4”中0注。

排列三 排列五 17120期

4 5 8  
4 5 8 8 3

我省中奖情况:“排列3直选”中3注,单注奖金1040元;“排列3组选3”中0注;“排列5直选”中0注。

全国中奖情况:“排列3直选”中3662注,单注奖金1040元;“排列3组选3”中0注;“排列5直选”中10注,单注奖金10万元。

七星彩 17052期

3 3 5 1 8 8 5

全国中奖情况:一等奖中1注,单注奖金500万元;二等奖中12注,单注奖金20692元。海南一等奖中0注;二等奖中1注,单注奖金20692元。

下期奖池基金:2221703元。

双色球 17052期

07 08 18 24 29 31 07

福彩3D 17120期

2 8 4

海口 多云 24℃-33℃ 东南风3-4级

三亚 多云 26℃-34℃ 东南风3-4级

## 声明

海南特区报社旗下媒体,包括《海南特区报》、《海南特区报》数字报、海南特区报官方微博群、海南特区报官方微信群形成的“一报”、“一网”、“两微”产品矩阵。

任何媒体机构及营利性组织,凡在网站、移动客户端、手机报、官方微博和微信等平台上使用海南特区报社拥有版权的作品及新闻信息,须事先取得本报社的书面授权后方可使用和转载。

## 公告

根据中央统一部署,省委宣传部、省文体厅、省记协自即日起,受理新闻敲诈和假新闻的案件线索举报。我们郑重承诺:严守保密规定,对重要线索一查到底,定期通报受理查处情况。

举报电话:12318(省文化市场行政执法总队)、66810531(省记协),举报邮箱:hnxwjb@163.com。

省委宣传部 省文体厅 省记协  
2014年5月24日

# 中国海军首次向索马里移交3名海盗

5月5日,中国海军将3名索马里海盗移交给索马里当局,这也是中国海军在亚丁湾开展护航任务以来向索马里当局首次移交抓获的海盗。4月初,中国海军第25批护航编队在亚丁湾解救被海盗劫持的图瓦卢籍OS35号货船,行动中至少抓获了3名海盗。 据中国青年网



中国海军将三名海盗移交给索马里当局



海盗(右)被移交时,还带着笑容

海盗被移交时,还带着笑容。索马里警方称,其中一个海盗曾经参与26起劫船事件。

全副武装的中国海军将三名海盗送到了索马里北部的半自治区邦特兰的警察局。索马里警方表示,这次成果展现了国际社会对解决索马里海盗问题的决心。此外,将抓到的索马里海盗移交给索马里警察是各国在索马里海域执行相关任务时常见的做法。而本次向索马里警方移交海盗,也是中国海军在亚丁湾开展护航任务以来的首次。

这三名海盗被戴上手铐,被几条橡皮艇

送到港口。虽然经过多年的国际打击行动,索马里的海盗猖獗情况有所改善,但是由于今年的旱情,有不少人又动起了当海盗的念头。据悉,近期一些被海盗袭击的船只运送的是食品和原油,均为受灾地区所急需的物资。

4月8日,这几个海盗试图劫持一艘挂图瓦鲁旗帜的商船,船员们把自己反锁在一间安全屋里,使得海盗们无法把这艘船开向索马里海岸。中国和印度海军的军舰赶到这一区域,解救了船上人员。

# 脱贫致富电视夜校 第39期 今晚开讲

听省委政研室主任  
讲解党代会报告

本报讯 第39期脱贫致富电视夜校今日20时在海南综合频道播出。三沙卫视当晚20时30分播出。观众也可以在海南网络广播电视台进行收看。 记者 刘泽飞

省第七次党代会日前胜利闭幕,本期的脱贫致富电视夜校将围绕党代会报告所提出的“三大目标、三大愿景、三大优势”,结合海南省各地区扶贫实际为大家带来一堂关于学习党代会精神的生动课程。省委政策研究室主任周军平将党代会报告的重要内容和精神用通俗易懂的语言为大家展开讲解。

从“全面从严治党”到“把打赢脱贫攻坚战作为头等大事”,周军平将党代会报告所提出的“三大目标、三大愿景、九大任务”条理清晰、语言生动地讲解出来,并用了“四个比如”来举例子,让大家对党代会报告里关于脱贫攻坚工作的认知有了更加深入的了解,对建设经济繁荣、社会文明、生态宜居、人民幸福的美好新海南充满信心,对全面打赢脱贫攻坚战充满斗志。

961017脱贫致富服务热线开通以来,一直致力于为打电话求助的乡亲们解决实际困难。如果您有任何问题,都可拨打961017热线,专家会第一时间帮您解决困难。

## 省工商局

# 开展涉嫌非法集资 风险专项排查活动

□记者 畅凯

本报讯 为坚决遏制非法集资案件发案苗头,维护金融秩序和社会稳定,净化市场环境,海南省工商局定于5月1日至7月31日在全省范围内开展涉嫌非法集资风险专项排查活动。专项排查活动分为专项排查、集中整治、总结提高三个阶段开展。